



Casa de Cultură "I.L. Caragiale"  
a Municipiului Ploiești  
Piața Eroilor nr.1  
Tel/ Fax: 0244 578148/578149  
[www.casadecultura.ro](http://www.casadecultura.ro)  
[secretariat@casadecultura.ro](mailto:secretariat@casadecultura.ro)

Nr. 300 / 03.03.2020 .

**CONCURSUL INTERJUDEȚEAN DE RECITĂRI PENTRU ACTORI AMATORI**  
**„SUB ARIPA LUI NICHITA”**  
**EDIȚIA a XIII-a, 29 MARTIE 2020**  
**REGULAMENT – PROGRAM**

În intenția de a îi descoperi și promova pe cei care au aptitudini pentru arta recitării, Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești continuă proiectul inițiat în anul 2008, a cărui dată de desfășurare este cuprinsă în cadrul Festivalului Internațional de Poezie „Nichita Stănescu”.

**Obiectiv general**

Descoperirea și promovarea celor talentați în arta recitării și promovarea creației poetice a lui Nichita Stănescu și a altor mari poeți.

**Obiective specifice:**

- Asigurarea unui demers interactiv al receptării creației poetului Nichita Stănescu, valorificând și stimulând potențialul creativ și originalitatea concurenților;
- Cunoașterea și promovarea valorilor autentice din cultura română și universală;
- Dezvoltarea orizontului cultural al tinerilor.

**Date despre concurs**

Concursul se va desfășura în data de **29 martie 2020**, începând cu ora **12.00** la **Muzeul Județean de Artă Prahova “Ion Ionescu-Quintus”**. Din componența juriului pot face parte reprezentanți ai instituției organizatoare, actori, profesori, artiști, scriitori. Premiile, constând în diplome cărți, vor fi oferite de Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești, după cum urmează: Marele Premiu, Premiul I, Premiul II, Premiul III, și Mențiuni. Se pot acorda și alte premii, sau se pot modifica denumirea premiilor existente, la solicitarea juriului sau la solicitarea unor sponsori de a oferi premii. Festivitatea de premiere va avea loc după încheierea concursului și a jurizării. Participanții se pot înscrie până pe 20 martie a.c. Adresa de contact pentru informații: Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești, Piața Eroilor nr.1, Ploiești. Informații se pot obține și la telefon 0725893134. Înscrierile se pot face și pe adresa de e-mail: [secretariat@casadecultura.ro](mailto:secretariat@casadecultura.ro).

**Condiții pentru înscrierea în concurs**

1. Se pot înscrie la acest concurs participanți de orice vârstă, amatori în arta recitării, din țară. Cererile de concurs pot fi descărcate de pe site-ul [www.casadecultura.ro](http://www.casadecultura.ro) și vor fi trimise până la data de **20 martie 2020**.
2. Participanții vor recita o poezie din opera poetului Nichita Stănescu și o poezie la alegere (exceptând creația poetului Mihai Eminescu, având în vedere concursul organizat în luna ianuarie dedicat marelui poet), chiar și creații proprii. Textul trebuie să fie bine cunoscut și interpretat adecvat (nu se acceptă citirea textului). Concurenții nu trebuie să depășească 7 minute – durata maximă impusă pentru recitarea ambelor poezii/ fragmente de poezii. Orice depășire va fi penalizată.
3. Organizatorii își rezervă dreptul de a organiza o preselecție în data 24 martie 2020, la sediul instituției, începând cu ora 16.00. Cei admiși vor fi anunțați în aceeași zi, imediat după încheierea prestației acestora.

La cerere, putem organiza ateliere de teatru, la sediul instituției noastre, la care sunt invitați actori, profesori, regizori, coordonatori de trupe, concurenți.

DIRECTOR  
Gelu Nicolae Ionescu

